



Saksliste

FORBUNDSSTYREMØTE NR 02-25

15. – 16. mars – Oslo



FS	Gry Henriksen (GH)
	Trond Erik Backe (TEB)
	Leif Haagensen (LH)
	Helge Løvskar (HL)
	Lisa Rokkan (LR)
	Hege Nyborg Drange (HND)
	Stig Arne Stokkan (SAS)
	Aksel Ørstavik (AØ)
	Ida Smedstad (IS)
	Lisa Rokkan (LR)
Forfall	
Protokollfører	Stian Olsen Kaiander (SOK)

Sakliste

Habilitetsgjennomgang	2
FS-sak 09/25 – Godkjenning av protokoll.....	2
FS-sak 10/25 – Politisk hjørne	2
FS-sak 11/25 – Årsregnskap 2024	2
FS-sak 12/25 – Budsjett 2025	3
FS-sak 13/25 – Norsk dykking vil 24 - 28	3
FS-sak 14/25 – NDF Klubbkonferanse	4
FS-sak 15/25 – Marin forsøpling – Ny kompensasjonsmodell.....	4
FS-sak 16/25 – Idrettstinget 2025	5
FS-sak 17/25 – Søknad om støtte til undervannsjaktbok	5
FS-sak 18/25 – Årsberetning 2024	5
ORIENTERINGS- OG INFORMASJONSSAKER	6



Saksliste

FORBUNDSSTYREMØTE NR 02-25

15. – 16. mars – Oslo



Habilitetsgjennomgang

Habilitetsvurdering skal gjøres i hver sak hvor beslutninger skal fattes. Inhabilitetsregelen er regulert av [NIFs lov §2-8](#). Det er også laget en veileder til loven som du finner [her](#).

FS-sak 09/25 – Godkjenning av protokoll

Bakgrunn

Protokoll fra FS-møte 1-25 er lagt ut til godkjenning.

Saksgrunnlag

Protokoll fra FS-møte 1-25

Forslag til vedtak

Forbundsstyret godkjenner protokoll fra FS-møte 1-25.

FS-sak 10/25 – Politisk hjørne

Bakgrunn

Presidentskapet orienterer om politiske aktiviteter og møteplasser siden forrige møte.

Saksgrunnlag

Dokument i teams

Forslag til vedtak

Forbundsstyret tar gjennomgangen til orientering.

FS-sak 11/25 – Årsregnskap 2024

Bakgrunn

Arbeidet med årsregnskapet 2024 er i gang, men vi har foreløpig ikke fått tilsendt utkast. Prosjekt- og resultatregnskap er i stor grad ferdigstilt og vil bli presentert på møtet.

Administrasjonen har gjort klart en versjon med noter og sender ut komplette regnskap fra økonomisystemet. På møtet tar vi en grundig gjennomgang av tallene for 2024 som viser et regnskapet med ubrukte midler. Hovedårsaken til at vi går i overskudd er refusjoner fra NAV, økt utbetaling av momskompensasjon og ekstraordinært godt med renteinntekter.

Årsregnskapet skal være klart til revisjon mot siste halvdel av april 2025.

Saksgrunnlag

- Prosjektrapport pr.31.12.2024
- Resultatrapport pr.31.12.2024
- Prosjektrapport pr.31.12.2024 inkludert noter. (Kommer 11.03)



Saksliste

FORBUNDSSTYREMØTE NR 02-25

15. – 16. mars – Oslo



Konsekvens/ forankring

NDFs lov §21 (2) C - Påse at NDFs midler brukes og forvaltes på en forsiktig måte i samsvar med de vedtak som er fattet på dykketinget eller av overordnet organisasjonsledd. Styret skal videre påse at NDF har en tilfredsstillende organisering av regnskaps- og budsjettfunksjonen, og en forsvarlig økonomistyring.

Forslag til vedtak

Forbundsstyret tar gjennomgangen til etterretning.

FS-sak 12/25 – Budsjett 2025

Bakgrunn

Oppfølging av sak 4-25

Administrasjonen har arbeidet videre til budsjettet for 2025 og legger dette fram for styret på møtet. Vi begynner å få et omfattende regnskap / budsjett med en rekke tilskudd og må se på om vi har riktig oppsett for fremtiden. I 2025 vil vi ha prosjektmidler til utdanningsprosjekt, marin forsøpling, marin restaurering, Norsk Friluftsliv, Friluftslivets år, miljødirektoratet og trolig kulturdepartementet.

Diskusjonen om budsjettet for 2025 henger sammen med diskusjonen om prioriterte områder i langtidsplanen for perioden 2024 til 2028.

Saksgrunnlag

Forslag til budsjett 2025

Konsekvens/ forankring

Rammebudsjettet er vedtatt av Dykketinget 2024 og budsjettet for 2025 er i sammenheng med langtidsplan og vedtak fra dykketinget. Nye prosjektmidler følger av søknader knyttet til langtidsplanen og kommer i tillegg til rammebudsjettet vedtatt av Dykketinget.

Forslag til vedtak

Forbundsstyret godkjenner budsjett for 2025.

FS-sak 13/25 – Norsk dykking vil 24 - 28

Bakgrunn

Administrasjonen er i gang med å skrive forslag til årsrapport for 2024. På møtet ser vi på hva vi har gjennomført i 2024 og prioriteringer for 2025. Vi har noen gode prosjekter og arrangementer i år som er førende og som er forankret opp mot Norsk dykking vil 24 – 28.

Saksgrunnlag

Langtidsplanen - [Norsk Dykking Vil 2024-2028](#)

Konsekvens/ forankring

Norsk dykking vil 24 – 28 er vedtatt av Dykketinget og er førende for hva NDF sentralt skal bruke av tid og ressurser.



Saksliste

FORBUNDSSTYREMØTE NR 02-25

15. – 16. mars – Oslo



Forslag til vedtak

Forbundsstyret tar gjennomgangen til etterretning.

FS-sak 14/25 – NDF Klubbkonferanse

Bakgrunn

Oppfølging av tidligere saker knyttet til Ledermøtet 2025 / NDF klubbkonferanse.

NDF Klubbkonferanse avholdes som tidligere vedtatt i Trondheim og vi håper på god påmelding. Alle klubber har fått invitasjon, og vi må ha videre fokus på informasjon og oppfølging av klubber og medlemmer. Klubbkonferansen er kostnadskreven både for oss og klubb, men er verdifull nettverksarena.

Pr. 10.03.2025 er det totalt 20 påmeldt og normalt kommer påmelding fra klubbene tett opp mot fristen.

Saksgrunnlag

Forslag til program (kommer 12. mars)

Konsekvens / forankring

NDF klubbkonferanse er vedtatt av forbundsstyret og erstatter ledermøtet i 2025. Etter NDFs lov kan ledermøte avholdes de årene det ikke avholdes Dykketing.

Forslag til vedtak

Forbundsstyret vedtar program til NDFs klubbkonferanse 2025.

FS-sak 15/25 – Marin forsøpling – Ny kompensasjonsmodell

Bakgrunn

Oppfølging av sak fra FS-møte 8-24.

Det er foreslått en ny kompensasjonsmodell for ryddeaksjoner gjennomført av klubbene under Norges Dykkeforbund. Den nye modellen skiller mellom «Miljødykk» og «Kostnadsdekning for ryddeaksjoner». Prosjektleder vil legge fram forslag til ny modell på styremøtet.

Saksgrunnlag

Forslag til ny modell

Redningstjenestens satser for bruk av båt

Forslag til vedtak

Forbundsstyret godkjenner ny modell for kompensasjon.



Saksliste

FORBUNDSSTYREMØTE NR 02-25

15. – 16. mars – Oslo



FS-sak 16/25 – Idrettstinget 2025

Bakgrunn

Idrettstinget 2025 avholdes i Oslo på Scandic Holmenkollen Park fredag 23. mai til søndag 25. mai. Tingdokumentene publiseres seinest 23. april.

Mer informasjon om finner du her - [Idrettstinget 2025](#). Innkommende forslag til idrettstinget finner du her - [Innkommne forslag til idrettstinget 2025](#). (Merk at Idrettsstyret foreløpig ikke har behandlet sin innstilling til forslagene og at forslag fortsatt kan trekkes eller sammenslås)

Norges Dykkeforbund har en representant og stiller med generalsekretær som observatør. Styret kan også oppnevne flere observatører.

Saksgrunnlag

[Idrettstinget 2025](#)

[Innkommne forslag til idrettstinget 2025](#)

Forslag til vedtak

Forbundsstyret oppnevner Gry Henriksen som representant på Idrettstinget 2025 og gir fullmakt til å stemme etter debatten på Idrettstinget.

FS-sak 17/25 – Søknad om støtte til undervannsjaktbok

Bakgrunn

Norges Dykkeforbund har mottatt en søknad om støtte til en ny bok i undervannsjakt. Administrasjonen ser på søknaden og kommer med innstilling til styremøtet.

Saksgrunnlag

Prosjektbeskrivelse

Søknad støtte NDF

Forslag til vedtak

Kommer i forkant av styremøtet

FS-sak 18/25 – Årsberetning 2024

Bakgrunn

Årsberetning for 2024 skal ferdigstilles til NDFs klubbkonferanse for fremlegg. Administrasjonen er nesten ferdig med første utkast og utkastet vil bli gjennomgått på styremøtet. Administrasjonen tar språkvask, design og ferdigstiller i etterkant av møtet.

Saksgrunnlag

Forslag til årsberetning for 2024

Forslag til vedtak

Forbundsstyret godkjenner årsberetningen for 2024.



Saksliste

FORBUNDSSTYREMØTE NR 02-25

15. – 16. mars – Oslo



ORIENTERINGS- OG INFORMASJONSSAKER

Representasjon

Alle oppdaterer oversikten over representasjon og presenterer hva som er gjort siden forrige møte. Oversikten er oppdatert til møtet, men hvis det er noe som ikke stemmer, så gjør gjerne en oppdatering. Vi går igjennom representasjonen fram til sommeren på møtet.

Oppdatering fra utvalg og arbeidsgrupper

Utvalgene og arbeidsgruppene er i gang og alle utvalg har en kontakt i styret. Styremedlemmene orienterer fra arbeidet i de ulike utvalgene.

Viktig arenaer – Camp Villmark, Tall Ships Race, Arendalsuka

I 2025 er vi invitert og takket ja til å delta på en del rekrutteringsarrangementer. Arenaene er viktige og vi kan vise frem idretten vår. Vi er avhengig av at styret deltar og stiller opp og i samarbeid med både administrasjonen og lokale klubber.

Nordisk mesterskap i undervannsjakt 2025

Det har de siste månedene vært en jevnlig dialog med det finske dykkedorbundet og vi har fått, men også besvart henvendelser. Det finske forbundet har lagt ned en innsats og besvart flere av de problemstillingene som ble diskutert på FS-møte 1-25. Dialogen er lastet opp i mappen for undervannsjakt i teams.

Retningslinjer ved representasjon

Det bør utarbeides retningslinjer for ved representasjon. Det bør fremgå hvem som gjør hva, hvilken informasjon bør sendes i forkant og hvilke forventinger stiller til styremedlemmer som representerer på vegne av Dykkeforbundet. Det foreslås at det opprettes en arbeidsgruppe i FS som ser på retningslinjene og forventingene ved representasjon.

NM i apnea basseng 2025

Helgen 14. – 16. mars avholdes NM i apnea basseng i Bærum Idrettspark. Vi planlegger med at styret besøker arrangementet lørdag og søndag ettermiddag.

Orgbrain – Styreportal

På kommende møte blir det fremvisning, opplæring og gjennomgang av ny styreportal. Vi har inngått et samarbeid med Orgbrain som leverer en komplett styreportal til idretten. Orgbrain har en prisgunstig modell og avtale med Norges Idrettsforbund.

Se mer her - [Styreportal - Orgbrain](#)

Spillemidler til utstyr 2025

Ordningen til spillemidler til utstyret åpnet i slutten av februar med søknadsfrist 12. mars 2025. Alle klubber som har kjøpt utstyr som står på lista kan søke om tilskudd. Nytt av året er at brukt utstyr sidestilles med nytt utstyr og at minimumsgrensa for brukt utstyr på 150 000 kr fjernes.

Foreløpig (09.03.25) har 13 av våre klubber levert søknad. Foreløpig innkjøpssum på 2,8 millioner med søknadssum 787 000kr.



Saksliste

FORBUNDSSTYREMØTE NR 02-25

15. – 16. mars – Oslo



Miljødirektoratet

Nasjonalt samhandlingsråd i regi av Miljødirektoratet legges ned med umiddelbar effekt. Det kommende planlagte møtet avlyses. Norges Dykkeforbund har vært en del av samhandlingsrådet siden det ble opprettet for noen år siden.

E-post fra Miljødirektoratet

Etter evaluering av statlig samarbeidsforum og nasjonalt samhandlingsråd og innspill til mandat for nytt forum har Miljødirektoratet besluttet å ikke videreføre råd og forum, ei heller som et sammenslått forum.

Gjennomføringen av møteaktivitetene i disse to arenaene har hatt til hensikt å sørge for bedre samordning av ressursene som bidrar til opprydding av marin forøpling. Vår vurdering er at vi ikke har oppnådd slik samordning i tilstrekkelig grad til å forsvare å videreføre forumet med de kostnadene og tidsbruken det har medført.

Nasjonal klubb

Arbeidsgruppa for nasjonal klubb legger fram status på arbeidet så langt. Gunnar fra administrasjonen er til stede på deler av møtet på lørdag.

Prosjekt rekruttering – diskusjon rundt rekruttering

Forbundsstyret bør vurdere om vi skal sette i gang et prosjekt for rekruttering med fokus på konkurranseidrettene i forbundet.

Kompetanseløftet 2025 - 2027

Administrasjonen i samarbeid med en rekke arbeidsgrupper er i gang med et kompetanseløft innen sportsdykking, fridykking og undervannsrugby. Administrasjonen vil legge fram prosjektet, foreløpig status og veien videre.

Marin forøpling og Marin Restaurering

Prosjektleder vil legge fram status for prosjektene, søknader som er sendt og veien videre.

Rapport om godt styresett i NIF

En arbeidsgruppe har kommet med en rapport om godt styresett i Norges Idrettsforbund. Rapporten gjennomgås, og det kommer opp forslag til vedtak på Idrettstinget. Deler av rapporten er også relevant for særforbund - [rapport-godt-styresett.pdf](#)

Tildeling av midler fra Miljødirektoratet / Norsk Friluftsliv

Vi har fått tildelt 270 000kr til å skape aktiviteter for barn og unge langs hele Norge og videre arbeid med allemannsretten og informasjonstiltak. Søknaden til Miljødirektoratet er via medlemskapet i Norsk Friluftsliv.

Gode Idrettsanlegg

Vi har inngått en samarbeidsavtale med NTNUI om verktøret «Gode Idrettsanlegg»

[Forside](#) | [Gode idrettsanlegg](#)

Neste fysiske møte – 25. april kl.10 - 18 i Trondheim – arbeidsmøte før Dykketinget